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A helyi önkormányzatoknak fontos szerepe van Magyarországon, mert az ő feladatuk a 

települések működtetése, valamint a lakosság jólétének biztosítása. Magyarnándor község 

önkormányzata egy kis településen működik, ezért a pénzügyi döntéseknek nagy hatásuk van 

a helyi közösségre. 

A 2021-2024 időszak sok nehézséget hozott az önkormányzatok számára. A járványidőszak, 

az energia válság és az infláció miatt megnőttek a kiadások, miközben a bevételek nem 

mindig tartottak lépést ezzel. Emiatt különösen érdekes megvizsgálni, hogyan tudta 

Magyarnándor önkormányzata kezelni ezeket a kihívásokat és fenntartani a település 

működését. 

A téma azért fontos, mert segít megérteni a kisebb önkormányzatok gazdálkodását, valamint 

hogy milyen tényezők befolyásolják pénzügyi helyzetüket a gazdaságban. 

A dolgozatom célja az volt, hogy számításokon keresztül, valamint éves beszámolók és 

mérlegek segítségével egy reális, valós képet nyújtsak Magyarnándor község 

önkormányzatáról, pénzügyi helyzetéről a 2021-2024 közötti időszakban. 

A továbbiakban bemutattam a dolgozatomban az államháztartás felépítését és működését, 

majd önkormányzatok feladataival, költségvetésével gazdálkodásával folytattam. 

Későbbiekben Magyarnándor településtörténetét mutattam be, mely tartalmazta földrajzi 



elhelyezkedését, előnyeit és hátrányait egyaránt. Ezáltal bemutattam, hogy milyen lehetősége 

és adottságok állnak rendelkezésére a községnek. Bemutattam a település fejlődéséhez 

szükséges nyertes pályázatok összességét, amelyek nagy mértékben hozzájárultak 

fejlődéséhez. A következő fejezetben a település önkormányzatának bemutatásával 

folytattam, kitértem a feladataira és felépítésére is. 

A harmadik fejezetben a község pénzügyi elemzésére tértem át, melyet egy SWOT analízis 

elemzéssel kezdtem, amiből kiderül a község erősségei, gyengeségei, lehetőségei és 

veszélyei. Ezt követi a mérleg elemzése, valamint kitértem a bevételek és kiadások 

elemzésére is. 2021 és 2024-es átfogó időszakot megvizsgálva pénzügyi mutatók 

segítségével, arra jutottam, hogy a bevételek és kiadások aránya 2021 és 2023 között nagyobb 

tartalékkal rendelkezett, 2024-re viszont a bevételek elérték a kiadások értékét. Ennek oka az 

önkormányzat jövőbeli fejlesztéseinek tervezete. A pénzügyi mutatók segítségével 

megállapítottam, hogy a következő években, ha nem megfelelően gazdálkodnak adósságot 

növelhetnek. 

Összességében látható, hogy az önkormányzat jelenleg pénzügyileg stabil, de elkövetkezendő 

években óvatosan kell bánni a fejlesztésekkel, annak érdekében, hogy ezt a stabilitást fent is 

tudja tartani és ne halmozzon fel túl sok tartozást. Viszont a fejlesztésekre szükség van annak 

érdekében, hogy a község színvonalát és fejlődését fenntartsa 


